Задание

Построить автомат с магазинной памятью, принимающего множество: {01n+2010n+2}, n>3.
Минимальное значение n=4, тогда минимальная цепочка имеет вид: 014+20104+2=011111101000000.
Для проверки в допустимых цепочках равенства 1n+2=0n+2 сначала записываем в магазин все 1, которые появляются на входе автомата после первого символа цепочки 0. После появления на входе подцепочки 01, удаляем из магазина по одному символу 1 при появлении на входе каждого символа 0. В допустимых цепочках после чтения последнего символа цепочки в магазине останется только начальный символ магазина Z0, что будет означать выполнение равенства 1n+2=0n+2.
Цепочка считается допущенной, если она прочитана полностью, магазин  пуст и автомат находится в заключительном состоянии q9.

Описание автомата с магазинной памятью
P({q0,q1,q2,q3,q4,q5,q6,q7,q8,q9,qош}, {0,1}, {1,Z0}, δ, q0, Z0, {q9)

δ:

Переходы при чтении последовательности символов допустимой цепочки
 (q0,0,Z0)→(q1,Z0)

(q1,1,Z0)→(q2,1Z0)
(q2,1,1)→(q3,11)
(q3,1,1)→(q4,11)
(q4,1,1)→(q5,11)
(q5,1,1)→(q6,11)
(q6,1,1)→(q7,11)
(q7,1,1)→(q7,11)
(q7,0,1)→(q8,1)
(q8,1,1)→(q9,1)
(q9,0,1)→(q9,() – извлечение из магазина 1 при появлении на входе 0
(q9,0,Z0)→(q9,() – опустошение магазина автомата, цепочка допущена, 1n+2=0n+2
Переходы в состояние «ошибка» при появлении на входе недопустимого символа
(q0,1,Z0)→(qош,() 

(q1,0,Z0)→(qош,()

(q2,0,1)→(qош,()
(q3,0,1)→(qош,()
(q4,0,1)→(qош,()
(q5,0,1)→(qош,()
(q6,0,1)→(qош,()
(q8,1,1)→(qош,()
Находясь в состоянии «ошибка» читаем все оставшиеся символы и опустошаем магазин
(qош,0,1)→(qош,()
(qош,1,1)→(qош,()
(qош,0,Z0)→(qош,()
(qош,1,Z0)→(qош,()
